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Jak se stanovuje platba stočného  
1) Majiteli rodinného domu, který má zdroj pitné vody do své nemovitosti pouze ze studny a potrubí není 

osazeno cejchovaným vodoměrem, je množství stočného počítáno podle směrného čísla v souladu 
s přílohou č. 12 k Vyhlášce Mze ČR č. 120/2011 Sb., kterou provádí zákon č. 274/2001 Sb., 
o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou spotřebu. Citace z vyhlášky: „na jednoho obyvatele bytu 
s tekoucí teplou vodou (teplá voda na kohoutku) 35 m3/rok“. 
Hodnota je součtem spotřeby studené a teplé vody. Teplou vodou na kohoutku je teplá voda vytékající 
z výtoku ovládaného uzávěrem přímo do dřezu, umyvadla, vany, sprchy apod. Není rozhodující, zda je 
voda ohřívána elektrickým zásobníkem, průtokovým ohřevem, plynovým kotlem apod. 
 

2) Majiteli rodinného domu, který má zdroj pitné vody do své nemovitosti ze studny a potrubí není 
osazeno cejchovaným vodoměrem, také i z veřejného vodovodu, je množství stočného počítáno podle 
směrného čísla roční spotřeby vody v souladu s přílohou č. 12 k Vyhlášce Mze ČR č. 120/2011 Sb., 
kterou provádí zákon č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou spotřebu. Citace 
z vyhlášky: „na jednoho obyvatele bytu s tekoucí teplou vodou (teplá voda na kohoutku) 35 m3/rok“. 
Hodnota je součtem spotřeby studené a teplé vody. Teplou vodou na kohoutku je teplá voda vytékající 
z výtoku ovládaného uzávěrem přímo do dřezu, umyvadla, vany, sprchy apod. Není rozhodující, zda je 
voda ohřívána elektrickým zásobníkem, průtokovým ohřevem, plynovým kotlem apod. 
 

3) Majiteli rodinného domu, který má zdroj pitné vody do své nemovitosti pouze z veřejného vodovodu, 
je množství stočného počítáno podle spotřeby vody na ocejchovaném vodoměru. 

 
Cena za m3 stočného činí 34,50 Kč 

včetně DPH. 
Pro odběratele bodu 1) a 2) je platební 
výměr za stočné vypočítán dle 
směrného čísla: 35 x 34,50 = 1.208,- Kč 
na osobu a rok. Splatný je vždy k 30. 
listopadu daného roku. 
Pro odběratele bodu 3) je 
předpokládaný platební výměr na 
stočné vypočítán dle skutečné spotřeby 
vody za předcházející rok, který je taktéž 
splatný k 30. listopadu téhož roku.  U 
těchto odběratelů se v polovině 
prosince daného roku porovnává stav 
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skutečné spotřeby vody a předpokládané spotřeby vody uvedené na platebním výměru za daný rok a 
podle rozdílu je fakturován odběrateli doplatek, který bude splatný vždy do 31. prosince téhož roku. 
Přeplatek za stočné bude evidován do dalšího zúčtovacího období a bude odečten od vystaveného 
platebního výměru na další rok.  

Co do kanalizace nepatří? 
Do kanalizace se zakazuje vypouštět písek, štěrk, kovové předměty (např. žiletky, hřebíky, dráty), textilie, 
provazy, papírové pleny, hygienické vložky, obaly od šamponů, mikrotenové sáčky, uhynulá zvířata, zbytky 
jídel (např. kosti, střeva), jedy, barvy, žíraviny, ředidla, hořlavé a výbušné látky, tuky, oleje a další látky a 
předměty, které nejsou odpadními vodami a mohou způsobit poruchu kanalizace a funkce ČOV. V případě, 
že je kanalizace ukončena čistírnou odpadních vod, není dovoleno vypouštět do kanalizace odpadní vody 
přes septiky ani přes žumpy. 
 
Do kanalizace nepatří: 
1. BIOLOGICKÝ ODPAD ( PATŘÍ DO KONTEJNERU NA SMĚSNÝ ODPAD ) 

- odpady z kuchyňských drtičů, zbytky jídel, zbytky zeleniny, ovoce a dalších potravin, tuky a oleje … 

2. VEŠKERÉ HYGIENICKÉ POTŘEBY (PATŘÍ DO KONTEJNERU NA SMĚSNÝ ODPAD) 
- hygienické ubrousky, vložky, tampóny … 

3. CHEMIKÁLIE A DALŠÍ NEBEZPEČNÉ LÁTKY 
- staré barvy, ředidla a lepidla, kyseliny, hydroxidy, detergenty, mazadla, oleje, zbytky čistících 

prostředků, domácí a zahradní chemie, obsah baterií, ropné látky …. 

4. LÉKY (PATŘÍ ZPĚT DO LÉKÁRNY) 
 
 
 

 

Koupaliště Stražisko 

Sezóna v roce 2015 začala 10. června, konec 
sezóny - dle počasí, předběžně ale kolem 12. září 
2015. 
Otevírací doba 2015: denně od 9.00 do 22.00 
hodin, v září 2015 se otevírá od 13 hodin. 
Noční koupání od 19.00 do 22.00 hodin (vstupné 
na noční koupání 30,- Kč). 
Základní vstupné pro dospělé a děti: dospělí 60 
Kč/den, od 15 hodin je vstupné jen 40 Kč, děti 
20 Kč/den, děti do 3 let zdarma. 
Parkovné: auta 20 Kč/den. 
Občerstvení otevřeno souběžně s provozní 
dobou koupaliště. 

Turistické informační centrum Konice 

Poskytuje informace o: 
- památkách regionu, turistických 

zajímavostech, cyklostezkách, turistických a 
běžeckých trasách 

- ubytování a stravování v regionu 
- kulturních, společenských a sportovních 

akcích pořádaných v Konici a mikroregionu 
Konicko 

- telefonní kontakty firem regionu dle tel. 
seznamu 

- infocentrech Olomouckého kraje - zdarma 
poskytuje propagační materiály, pozvánky 
na akce aj 

Otevírací doba od 1. 6. 2015 do 31. 8. 2015 
Po – Pá 9.00 - 12.30, 13.00 - 16.00 
So 9.00 - 12.30, 13.00 - 17.00 
Ne 14.00 - 17.00 

Adresa: Zámek Konice 
 Kostelní 46 
 798 52 Konice 

Telefon: pevná linka: 582 334 987 
 mobil: 739 333 721 

Http: www.mekskonice.cz 

E-mail: lexmanova@mekskonice.cz 

 

Prohlídková trasa zámku Konice 

Začátek prohlídky vždy v celou hodinu, kromě 
12.00 hod. Poslední prohlídka hodinu před 
ukončením pracovní doby. Doba trvání prohlídky 
je cca 60 minut. Prohlídky zámku probíhají 
ve spolupráci s Muzeem řemesel Konicka, o.s., 
informace na tel.: 739 333 721, 724 328 934, 
Cena vstupného do expozic: 50,-Kč / 25,-Kč 
 
 

Kudy z nudy 

mailto:lexmanova@mekskonice.cz
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Muzeum řemesel Konicka o.s. 

V přízemí konického zámku najdete ojedinělou 
expozici zvyků a řemesel s ukázkami vzácných 
exponátů. Za nejvzácnější je považován nejstarší 
věžní hodinový stroj na Konicku. Seznámit se zde 
můžete s řadou řemesel, která mají na Konicku 
dlouholetou tradici, jako např. pivovarnictví, 
mlynářství, kovářství, vahařství, tkalcovství, 
krejčovství a řada jiných. Přijeďte obdivovat 
zručnost a vynalézavost našich předků a 
zavzpomínat si na staré dobré časy. Muzeum 
řemesel v Konici, které mapuje historii víc než 
dvou desítek řemesel, která v tomto kraji 
fungovala, se může pochlubit největší sbírkou 
seker v Česku. Před konickým zámkem je také 
umístěna největší universální tesařská sekera, 
kterou vyrobil pan Pavel Šín s dobrovolníky 
z Konice. 

Aquapark Koupelky v Prostějově 

V areálu na vás čekají tři bazény s mnoha 
atrakcemi. Dva tobogány, skluzavka, kamikadze, 
umělé vlnobití, proudový kanál, chrliče, bublinky 
a pro děti hřiště s lezeckou stěnou a dětský 
bazén. Kromě vodních sportů můžete 
v prostějovském aquaparku hrát nohejbal, 
volejbal, košíkovou i tenis. Milovníci hry 
petanque mohou využívat dvě upravená hřiště. 
V horkých letních dnech se zde můžete 
občerstvit v Tropical baru. Využít můžete také 
mořskou koupel. V kabince pro dva lidi působí 
jemná sprejová sprcha a mořská voda se tu i 
inhaluje. 

Arcibiskupské zámecké sklepy Kroměříž - skvělé 
mešní víno  

Arcibiskupské zámecké vinné sklepy v Kroměříži 
se nacházejí v hloubce 6,5 m. Sklepy, v nichž 
jsou k vidění nejstarší části zdiva gotického 
hradu ze 13. století, jsou otevřeny pro veřejnost. 
Můžete si je prohlédnout sami anebo v rámci 
komentované prohlídky s průvodcem a 
s ochutnávkou. 

Hudba v zahradách a zámku v Kroměříži 2015 

Do 8. srpna 2015  
Koncerty se konají ve Sněmovním sále 
Arcibiskupského zámku, který je obdivován a 
vyhledáván jak interprety, tak posluchači a 
v dalších zajímavých místech města Kroměříže 
(atrium Konzervatoře P. J. Vejvanovského, 
zahrada bývalých kanovnických domů, skleník 

Květné zahrady, rotunda Květné zahrady, 
kostely). 

 

Hry a klamy - expozice Muzea Kroměřížska 

Do 30. srpna 2015 16:00  
Znáte rychlost své reakce? Umíte provést 
kuličku složitým labyrintem? Už jste někdy viděli 
kompletní otisk svého těla nebo měli možnost si 
vyzkoušet Braillovo písmo? Všechny tyto aktivity 
a mnoho dalších si můžete vyzkoušet 
na interaktivní výstavě Hry a klamy v Muzeu 
Kroměřížska. Exponáty pocházejí z libereckého 
zábavně – naučného centra IQpark. Putovní 
výstava je kombinací hry, zábavy i poučení a 
zahrnuje přes padesát interaktivních exponátů, 
které jsou určené k vyzkoušení, k vyřešení nebo 
k soutěžení, takže platí heslo "dotýkat se 
exponátů přikázáno!". 
 

JOSEFKOL 2015 

VIlI. ročník mezinárodního srazu mistrů řemesla 
kolářského a kočárnického, který proběhne 
ve dnech 18. – 19. července 2015 v zámeckém 
parku v Čechách pod Kosířem. Podrobné 
informace budou včas zveřejněny na stránkách 
muzea: www.historickekocary.cz. 

Rozmarné léto Olomouc 

Od 10. července 9:00 hodin do 11. července 
2015 3:00 hodin. 
ROZMARNÉ LÉTO je nový seriál kulturních akcích 
na příjemných místech. Dvoudenní prázdninový 
festival, plný divadla a hudby. 
Tomáš Klus, Jaroslav Uhlíř, Xindl X, František 
Nedvěd, Crossband , Wabi Daněk, nebo UDG, 
divadlo pro malé i velké, program pro děti a 
soutěže - to jsou lákadla Rozmarného Léta 2015 
(interpreti dle lokalit). 

Mezinárodní hudební festival Keltská noc 2015 
na Plumlově 

Od 24. července 16:00 hodin do 25. července 
2015 2:00 hodin. 
Keltové, Keltky a také spříznění Vikingové, 
Slovani, Frankové a Germáni - naplňte kalichy 
medovinou, slyšte nové zprávy druidů, 
pohlédněte na silné válečníky a potěšte se zvuky 
bubnů a irských fléten. 14. ročník festivalu 
Mezinárodní hudební festival Keltská noc se 
koná opět v Kempu Žralok pod Plumlovským 
zámkem (cca 8 km od Prostějova). 

http://www.historickekocary.cz/
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Přerovské Svatovavřinecké hody 

Od 7. srpna do 9. srpna 2015. 
Během víkendu se návštěvníci mohou těšit 
na tradiční hodové slavnosti s bohatým 
kulturním a společenským programem včetně 
historického jarmarku. 

Kovářské fórum 2015 na hradě Helfštýn 

22. srpen 2015 - 28. srpen 2015  
V sobotu 22. 8. vypukne slavnostní zahájení 
XXVII. ročníku Kovářského fóra. Monumentální 

dílo bude tentokrát kovat mistr Marian 
Volentiér ze Slovenska. 
 Na tuto tradiční akci je každoročně pozvána 
skupina mistrů černého řemesla, která přímo na 
hradě vytváří dílo, jež se následně stává součástí 
sbírky uměleckého kovářství. Během uplynulých 
ročníků se již na Helfštýně objevili mistři z Čech 
a Slovenska, velkolepé práce vznikly pod rukama 
italských, francouzských, německých, 
amerických nebo izraelských tvůrců. Denně 
kromě pondělí. 

 

 
 

Informace hasičského záchranného sboru 
Olomouckého kraje 

Teplé a suché počasí zvyšuje nebezpečí vzniku 
požáru: Jak se chovat, aby nemuseli hasiči 

zasahovat? 
Teplé a suché počasí zvyšuje nebezpečí vzniku 
požárů – zejména v přírodním prostředí požáry 
v lesích, na loukách, trávy apod. 
Oheň v přírodě se může velice snadno vymknout 
kontrole a napáchat značné majetkové a 
ekologické škody. Při horkém a suchém počasí je 
nutné, aby občané při pohybu v lese a vůbec 
v přírodním prostředí (pole, louky, parky,… ), 
dodržovali základní pravidla, která omezí riziko 
vzniku požárů. 
Proto je zde několik rad od hasičů, jak 
nezpůsobit vznik požárů a neohrozit sebe i jiné: 
V přírodě se pokud možno vyhněte použití 
zdrojů otevřeného ohně (sirky, cigareta, 
zapalovač, vařič). Stačí málo, třeba nenápadná 
jiskra spadlá do jehličí, a můžete svou 
neopatrností způsobit požár. 
V lesích je celoročně zakázáno kouřit. 
Rozdělávat nebo udržovat otevřené ohně lze jen 
na vyhrazených místech, jinak může být udělena 
pokuta až do výše 15 000,- Kč, pokud dojde 
k požáru a nejedná se o trestný čin (nevznikne 
škoda vyššího rozsahu), sankce se může vyšplhat 
až do výše 25 000 Kč. 
Zakázáno je samozřejmě i odhazování hořících 
nebo doutnajících předmětů. 
Rozdělávat nebo udržovat otevřený oheň je 
možné jen na místě vzdáleném minimálně 50m 
od okraje lesa. 

Nikdy nerozdělávejte oheň pod větvemi stromů, 
na pasekách, v blízkosti křovin, ve vysoké trávě, 
poblíž zemědělských plodin a stohů. 
Při teplém a suchém počasí je lepší v lese, jinde 
v přírodě nebo na volném prostranství oheň 
vůbec nerozdělávat. 
Od hořícího ohně neodcházejte, dohlížejte 
na něj, po skončení pálení jej důkladně zalijte 
vodou, vyhrabte zbytky dřeva, spáleniště 
s popelem překryjte vrstvou zeminy. 
Dodržujte zákaz vypalování trávy a porostů. Je 
to nelegální a velice nebezpečná činnost, 
za kterou vám hrozí pokuty až do výše 25 000,- 
Kč. 
Pozor na používání propanbutanového nebo 
lihového vařiče! Ty nesmíte ani na okamžik 
pustit z dozoru. Převržený nebo nestabilní vařič 
v přírodě může snadno způsobit požár. 

Pokud máte podezření, že někde došlo 
k požáru, ihned volejte hasiče na tísňové linky 

150 nebo 112. 

Obecní knihovna 

Otevírací doba během letních prázdnin: 
V červenci bude knihovna otevřena každý pátek 
od 17 do 19 hodin.  Naposledy bude otevřeno v 
pátek 31. července 2015. 
V srpnu bude knihovna uzavřena. Normální 
provoz bude obnoven v úterý 8. září 2015. 
 
Upozornění čtenářům 
Prosíme čtenáře, kteří mají knihy půjčené delší 
dobu, aby je přišli vrátit a umožnili tak i 
ostatním, aby si mohli tyto knihy půjčit. Knihy z 
výměnného fondu máme zapůjčeny na dobu 
jednoho roku a je škoda, pokud někteří čtenáři 

Informace občanům 

 



  
www.obecpremyslovice.cz  

 
  

blokují tyto knihy třeba i více než polovinu této 
doby. Děkujeme za pochopení. 

Přehled dovolených lékařek 

MUDr. Anna Kopečná 
Od 13. 7. do 18. 7. 2015 a od 7. 8. do 22. 8. 
2015. 
Zastupovat v ordinaci bude MUDr. Strbáčková 
 
 

MUDr. Magda Prudká 
Od 10. 8. do 14. 8. 2015 
 
MUDr. Marie Grmelová 
27. 7. - 7. 8. 2015 
BOLESTIVÉ PŘÍPADY ošetří MUDr. Turková, 
Zubní oddělení, Nová Nemocnice. Ordinační 
hodiny od 8:00 do 12:00 hodin. TELEFONICKÁ 
DOMLUVA NUTNÁ - tel.: 582 315  358. 

 
 

 

Základní škola 

Nejdůležitějším úkolem školy je vzdělávat žáky. 
Při hodnocení letošního školního roku si 
vypomohu Zprávou České školní inspekce 
z minulého měsíce. Cituji např.: „Společným 
znakem byl zájem žáků o výuku a ochota podílet 
se na průběhu vyučovacích hodin. Důraz byl 
kladen zejména na aktivní přístup k získávání 
vědomostí, samostatné vyvozování poznatků 
žáky, převažovala frontální výuka, s ohledem 
na nízké počty žáků ve třídách a vhodné metody 
práce však byla většinou vysoce efektivní. 
Diferencovaným přístupem ke každému jedinci 
byli žáci vedeni k samostatnému myšlení, 
odpovědnému rozhodování a zaujímání 
správných postojů.“ Přestože jsme našimi 
výsledky a hodnocením potěšeni, uvědomujeme 
si, že i ve vzdělávání žáků naší školy je stále 
prostor ke zlepšování. Rozhodně však odmítáme 
hodnocení vzdělávání na základě 
zjednodušujících, nesystémových a práci učitele 
znevažujících názorů. A protože finanční 
prostředky jsou takové, jaké jsou, nezbývá mi, 
než všem učitelům za celoroční práci „pouze“ 
poděkovat. Na udržování, provozu 
školy a zajišťování stravování se 
podílejí především nepedagogičtí 
pracovníci. Ani jejich práce není 
jednoduchá a rovněž jim patří 
za celoroční práci poděkování. 
Nedílnou součástí naší činnosti jsou 
také materiální a provozní podmínky. 
Tady máme bezesporu mnohem větší 
rezervy, které však často nejsme 
schopni ovlivnit. Na straně jedné je 
škola standardně až velmi dobře 
vybavena interaktivními tabulemi, 

dataprojektory a počítači, hardware však velmi 
rychle zastarává a nedaří se nám již po několik 
let získat finance na jeho obnovu. Velmi kvalitní 
jsou rovněž podmínky pro tělesné a sportovní 
aktivity. Na straně druhé nás trápí materiálně 
technické zázemí školy. A opět stačí volně 
citovat ze Zprávy ČŠI: „V některých učebnách je 
zastaralý nebo opotřebovaný školní nábytek, 
při prohlídce budov byl identifikován havarijní 
stav podlahy v učebně hudební výchovy a 
vzlínající vlhkost na stěnách této učebny. Škola 
však není jen o vzdělávání a provozu. Můžeme 
se pochlubit řadou školních i mimoškolních 
aktivit, přínosnými exkurzemi či výlety, 
návštěvou různých kulturních představení, 
účastí na různých soutěžích nebo olympiádách. 
Podrobnosti z naší práce můžete nalézt 
na vývěsní skříňce obce nebo na webových 
stránkách školy. 
Na závěr bych chtěla nejen žákům a 
zaměstnancům školy, ale všem občanům 
Přemyslovic popřát příjemné prázdniny a 
dovolenou. Žákům 9. ročníku přeji úspěšné 
vykročení do nové etapy svého života.  

E. Šigutová  

 

Základní škola a Mateřská škola Přemyslovice 
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Mateřská škola Štarnov a Mateřská škola Přemyslovice 

 

Opět tu máme konec školního roku a těšíme se 

na prázdniny. Za poslední měsíc si děti užily her 

a soutěží, které se pořádaly ke Dni dětí, 

cestovaly do Dinoparku, shlédly produkci 

kouzelníka. A proběhlo rozloučení s dětmi, které 

půjdou v září do školy. Z MŠ Štarnov odchází 

4 děti a z MŠ Přemyslovice 6 dětí. V průběhu 

prázdnin bude na budově MŠ Štarnov 

dokončeno zateplení a nová fasáda s úpravou 

terénu kolem školky a v MŠ Přemyslovice bude 

dobudováno hřiště s průlezkami a pískovištěm.  

Děkujeme touto cestou za spolupráci obecnímu 

úřadu a základní škole. 

S. Kutá, D. Štaffová 

 

 

 

 

Český svaz chovatelů Přemyslovice 

Výkup králičích kůží se koná vždy v sobotu před 

prodejnou Mini market Kevin od 12:45 do 13:00 

hodin.  Dále v areálu chovatelů na horním konci od 

13:00 do 13:15 hodin.  

Termíny: 

18. července    19. září    14. listopadu 

15. srpna    17. října    19. prosince 

Aktuality Sboru dobrovolných hasičů ve Štarnově. 

SDH Štarnov se podílí na společenském, kulturním 

a sportovním dění v obci. Nejvíce aktivit je v letním 

období. 

Program akcí na léto. 

V červenci a srpnu se připravuje veřejné promítání 

filmů, jak pro děti a mládež, tak i dospělí nepřijdou 

zkrátka. Přesné termíny promítání budou průběžně 

zveřejňovány. 

25. července -  Dětský den, kde nebude nouze 

o hry a soutěže. Na programu je i velký turnaj 

ve volejbalu. Zájemci o zúčastnění se v tomto 

sportu, kontaktujte pana Andreje Hudáka 

na telefonu: 732 926 603. V podvečer 

po sportovním klání se koná zábava s kapelou Rose 

Band s večerním vystoupením taneční skupiny 

Fastum gel. Občerstvení je zajištěno, pochutnáte si 

i na opékaném prasátku.  

8. srpna  - Veteránská soutěž v hasičském sportu. 

Naši závodníci jsou již v plné přípravě. 

  

15. srpna - Pivní slavnosti v obci Štarnov, kde jsme 

spolupořadateli, tato akce má velmi kladný ohlas. 

Na konec srpna připravujeme taneční zábavu, kde 

taktéž pomůžeme jak s přípravou, tak i s organizací. 

Na podzim plánujeme sběr železa a stavíme zázemí 

k pořádání akcí pro děti, mládež i dospělé. Je to 

především výstavba multifunkčního přístřešku 

s pódiem na zdejších tenisových kurtech. 

Pustili jsme se do oprav hasičské zbrojnice a 

pokračujeme v budování fotbalového hřiště pro 

malou kopanou. Pozornost je zaměřena i na údržbu 

a zvelebování hřiště v Lískáčích . 

Všechny tyto akce jsou prováděny svépomocí, 

materiální a technickou podporu zajišťuje Obec 

Přemyslovice. Hlavní financování zajišťuje Sbor 

dobrovolných hasičů Štarnov 

Je třeba konstatovat, že i když hlavní díl 

zodpovědnosti leží na bedrech našich hasičů, tak 

do práce se zapojují i ostatní obyvatelé Štarnova 

dle svých možností a schopností. 

Za to bych chtěl všem poděkovat a vyslovit 

přesvědčení, že tento aktivní přístup lze očekávat i 

do budoucna. 

Děkuji také vedení Obce Přemyslovice za pomoc a 

podporu v našem snažení. 

Za SDH Štarnov starosta: Václav Růžička, člen 

zastupitelstva obce 

 

 

 

 

Volnočasové aktivity 
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TJ Sokol Přemyslovice - Odbor všestrannosti 

Závody v gymnastice a ve šplhu se uskutečnily 16. 

dubna v sokolovně v Prostějově. Zúčastnilo se 23 

závodníků z naší jednoty. 

Výsledky gymnastika:  

1. místo – Hejda Martin, Jurníčková Nikol 

2. místo – Růžička Martin, Hejda Pavel, Kankovský 

Marek, Vybíhalová Lucie, Tyl Lukáš 

3. místo – Klemsa Tomáš, Jánoško Ivo, Klemsa 

Štěpán, Klemsová Klára, Havelka Martin 

Výsledky šplh: 

1. místo – Kankovský Marek, Jurníčková Nikol, Tyl 

Lukáš 

2. místo – Růžička Martin, Hejda Martin 

3. místo –  Močár Pavel, Klemsa Štěpán 

Zálesácký závod zdatnosti pořádala naše jednota 

dne 25. 4. 2015 v Přemyslovicích. Z celé župy 

Prostějovské přijelo 105 závodníků. Závod vyhrála 

hlídka ve složení: Pajchlová Terezie, Hejda Martin, 

Oščádal Michal. Tito závodníci doplněni 

náhradníkem Markem Kankovským nás 

reprezentovali na republikovém kole v Úpici, kde 

obsadili krásné 5. místo.  

Atletické závody se konaly 17. 5. 2015 v Prostějově 

a zúčastnilo se našich 22 závodníků z celkového 

počtu 125 účastníků. 

1. místo – Klemsa Tomáš, Jánoško Ivo, Klemsa 

Štěpán, Tyl Lukáš 

2. místo – Kankovský Marek, Havelka Martin 

3. místo – Močár Pavel, Hejda Martin 

Po sečtení všech výsledků ze závodu v plavání, 

gymnastice, šplhu a atletice se přeborníky župy 

stali tito závodníci: 

1. místo – Hejda Martin, Tyl Lukáš, Jurníčková Nikol 

2. místo – Růžička Martin, Hejda Pavel,  Klemsa 

Štěpán, Klemsová Klára 

3. místo – Kankovský Marek 

Závodnice Nikol Jurníčková a Klára Klemsová nás 

reprezentovaly na přeborech České obce sokolské 

v Praze.  

Sokolské Brno 7. 6. 2015 

Přemyslovský Sokol se zapojil do nácviku skladeb 

na menší slet v Brně. 

11 žákyň a 1 žák pod vedením sester J. Vykydalové 

a Z. Grulichové cvičilo ve skladbě „S úsměvem 

s fandítky“ a 6 cvičenek roztleskalo publikum 

ve skladbě „Jsme kočky s pompony“, kterou 

nacvičily sestry K. Grulichová a P. Bílá. Poděkování 

patří všem cvičícím i vedoucím za výbornou 

reprezentaci.  

V sobotu 20. června uspořádal oddíl kopané 

sportovní odpoledne k příležitosti jeho založení. 

Na programu byla fotbalová utkání a doprovodný 

program „Fotbalová jedenáctka“. Dovednostních 

disciplín se zúčastnilo asi 70 dětí. Na této akci 

proběhlo také zakončení cvičebního roku oddílu 

všestrannosti pro rok 2014/2015. Noční hru, kterou 

připravila M. Oščádalová, absolvovalo 55 

odvážných dětí a několik dospělých. 

Plánované akce: 

18. 7. 2015 - Volejbalový turnaj smíšených družstev 

v Přemyslovicích na hřišti 

konec srpna - táboření v kempu Suchý 

září - Oslavy 95. výročí založení TJ Sokola 

Přemyslovice 

Zdenka Grulichová 

 

TJ Sokol Přemyslovice – Oddíl kuželek 

Družstvo dorostu se ve finále „Severomoravské 

regionální soutěže mládeže“ v sobotu 4. dubna 

2015 na kuželně HKK Olomouc utkalo s družstvy 

z Horního Benešova, VOKD Poruba a HKK Olomouc. 

Za Přemyslovice nastoupili Marek Kankovský 

s výkonem 416 poražených kuželek (druhý nejlepší 

výkon turnaje), Michal Oščádal s výkonem 381 

poražených kuželek a Tomáš Zatloukal, který 

porazil 391 kuželek. Celkově se naše družstvo 

umístilo na 2. místě. 

 

Výsledky finálového turnaje: 

TJ Horní Benešov  1230 

TJ Sokol Přemyslovice  1188 

TJ VOKD Poruba  1116 

HKK Olomouc     751 

 

Milan Smékal
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Recyklovat je nejen správné, ale i pohodlné 

Už desátým rokem funguje v České republice stejný 

systém jako ve zbytku Evropy. Každý z nás může 

díky němu zdarma předat k recyklaci vysloužilý 

spotřebič, aniž by s tím měl jakékoli další starosti. 

ELEKTROWIN, největší český kolektivní systém 

pro sběr a recyklaci elektroodpadu, už vytvořil 

přes 13 000 míst zpětného odběru. Jejich 

prostřednictvím lidé odevzdali přes 13 milionů 

spotřebičů o celkové hmotnosti více než 230 000 

tun. 

Dosloužil i vám doma některý spotřebič? Bude 

ekologicky recyklován a získané suroviny poslouží 

při výrobě nových spotřebičů, když jej odevzdáte 

na některém z těchto míst: 

- Sběrné dvory měst a obcí – na nich můžete 

spotřebiče odevzdat bez ohledu na místo 

bydliště. Nejbližší sběrný dvůr najdete 

v Přemyslovicích. 

- Prodejny elektro – prodejci jsou povinni převzít 

staré spotřebiče při nákupu nového zboží 

systémem „kus za kus“. Podle novely zákona, 

která začala platit na sklonku roku 2014, 

musejí obchody s prodejní plochou větší než 

400 m2 malý spotřebič, jehož žádný rozměr 

nepřesáhne 25 centimetrů, odebrat i 

bez nákupu nového. Prodejci, spolupracující 

s ELEKTROWINem, vycházejí obvykle 

spotřebitelům vstříc v daleko větším rozsahu a 

začali to dělat dříve, než zákon vstoupil 

v platnost. Nejbližší prodejnu elektro najdete 

v Konici. 

- Se sběrem spotřebičů pomáhá také už víc než 

1000 hasičských sborů po celé republice.  

- ELEKTROWIN organizuje množství akcí, 

při nichž můžete za odevzdaný spotřebič získat 

dárek – například v podobě slevy na vstupném 

do ZOO nebo do muzea. Sledujte proto 

pozorně internetové stránky 

www.elektrowin.cz a fecebookový profil. 

Recyklace je legrace, kde najdete vždy aktuální 

informace.  

Za likvidaci odpadu mají platit jeho původci a 

nejlepší odpad je ten, který vůbec nevznikne. To 

jsou dvě základní poučky, kterými se dnes řídí 

odpadové hospodářství v celé Evropě. 

Podle první z pouček se tedy například o recyklaci 

použitých elektrospotřebičů starají jejich výrobci. 

Aby byla splněna v případě starého elektra i druhá 

podmínka, musíme je skutečně předat k recyklaci, 

ne vyhodit jako odpad. 

Pro splnění požadavků EU zatím stačilo vysbírat a 

recyklovat čtyři kilogramy na obyvatele, tedy 

zhruba 40 000 tun. Ve skutečnosti Češi 

v posledních letech odevzdávají ročně průměrně 

pět kilo starého elektra, dohromady tedy něco 

k 50 000 tunám. 

Už v roce 2016 ale nebude kvóta stanovena takto 

pevně, naším společným úkolem bude sebrat 40 

procent množství nově prodaných spotřebičů - 

počítáno průměrem za tři roky nazpět. Podle 

současných prodejů, které se za dva roky nejspíš 

nijak dramaticky nezmění, to tedy bude ročně něco 

přes 70 000 tun čili o něco víc než sedm kilo 

na obyvatele. 
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